



* రోజురోజుకూ పెరుగుతున్న పైనాన్స్ వ్యాపారుల ఆగడాలు
* దాడులు, అత్యాచారయాతనానికి దిగుతున్న వ్యాపారుల అనుచరులు
* కేసు పెట్టాలంటే రాజీ చేసుకోవాలంటున్న కొందరు పోలీసు అధికారులు* కలిగి చర్యలు తీసుకోవడంలో పోలీసులు విఫలం
* కొందరు పోలీసులు తీరుపై యువ బివీఎన్ అధికారి సీరియస్

జిల్లాలో రోజురోజుకూ పైనాన్స్ వ్యాపారుల ఆగడాలు అధికమవుతున్నాయి. సామాన్య ప్రజల అవసరాలను అదునుగా చేసుకుని అధిక వడ్డీలు అప్పులు, చిట్టీలు ఇస్తూ తిరిగి దాడులు, అత్యాచార యత్నాలకు పాల్పడుతున్న వైనం ఇటీవల జిల్లాలో వెలుగుచూస్తోంది. పైనాన్స్ వ్యాపారుల ఆగడాలను అడ్డుకోవాలిని పోలీసులు రాజీయత్నానికి పాల్పడుతున్నారు. నిబ్బంది సంక్షేమానికి, సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్య మిస్తానని, అదే సమయంలో ఎవరైనా తప్పులు చేస్తే ఊపిక్కించేదే లేదని యువ బివీఎన్ అధికారి, జిల్లా ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వర రెడ్డి హెచ్చరికలు చేస్తుండడమే గాకుండా, పలువురిపై కొరడా కూడా విధిస్తున్నా కొందరు పోలీసులు మాత్రం తమ తీరును మార్చుకోవడం లేదు. ఇటీవల శ్రీకాకుళం నగరంలోని ప్రకాష్ నగర్ లో నివాసముంటున్న ఓ కుటుంబం స్థానికంగా ఉన్న చిట్టీ సంస్థ మేనేజర్ వద్ద నుంచి కొంత నగదు అప్పు తీసుకుంది. వడ్డీ కట్టడంలో ఆలస్యం కావడంతో సంస్థ మేనేజర్ ఏకంగా వారి ఇంటికి వెళ్లి పెట్టోల్ పోసి దాడికి యత్నించిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై పోలీసుల వద్దకు ఆ బాధితు కుటుంబం వెళ్లడం, పోలీసులు రాజీయత్నానికి ప్రయత్నించినట్లు బాధితులు వాపోయారు. చివరకు ఆ మేనేజర్ పై పలు సుక్ష్మ కింద కేసు పెట్టి చేతులు దులిపేసుకున్నారు. అలాగే రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోనే మరో ఘటన చోటుచేసుకుంది. పైనాన్స్ సంస్థకు చెందిన ఓ వ్యక్తి ఏకంగా అత్యాచారయాతనానికి పాల్పడ్డాడు. పోలీసులు పెద్దగా పట్టించుకోకపోవడంతో ఎస్పీ ఆదేశాలకే ఎట్టకేలకు కేసు నమోదు చేశారు.

చిట్టీలు

వివాహాల్పై అత్యాచారయాతనం..
శ్రీకాకుళం జైం, నవంబర్ 15 (వార్త): తనపై అత్యాచారయాతనానికి పాల్పడ్డాడని.. కేసు పెట్టాలని ఓ వివాహిత పోలీసులను కోరగా.. రాజీయత్నానికి



పుటున శ్రీకాకుళం జిల్లాలో చోటుచేసుకుంది. వివరాల్లోకి వెళితే.. శ్రీకాకుళం నగరంలోని గొల్లపిడికి చెందిన ఓ వివాహిత ఈ విధాది ఉగాదికి ఓ పైనాన్స్ కంపెనీలో నెలవారీ వాయిదాల రూపంలో ఓ ద్విచక్ర వాహనాన్ని తీసుకుంది. ప్రతినెలా వాయిదాలను సక్రమంగా చెల్లిస్తోంది.

అయితే గతనెల అప్పలభారంతో భర్త ఇంటి నుంచి పరారయ్యాడు. ఏం చేయాలో తెలియక మూడేళ్ల వివాదితో కలిసి ఆమె కన్నవారింటికి వెళ్లిపోయింది. దీంతో గత నెల వాయిదా సొమ్ము ఆ వివాహిత చెల్లించలేకపోయింది. పైనాన్స్ సంస్థ నుంచి ఓ వ్యక్తి ఫోన్ చేసి దబ్బులు అడిగాడు. ఈనెల 9న ఆమె బంగారం సైన్స్ బ్యాంకులో తాకట్టు పెట్టి వాయిదా చెల్లిస్తానని, దీనికోసమే శ్రీకాకుళం వెళుతున్నానని

చెప్పింది. ఆమె కుమార్తెతో కలిసి రాత్రి ఏడు గంటల సమయంలో ఆటోలో శ్రీకాకుళంలో తన ఇంటికి బయలుదేరింది. చింతాడ జంక్షన్ లో దిగి శ్రీకాకుళం వెళ్లి బస్సు కోసం వేచిచూస్తోంది. అయితే పైనాన్స్ సంస్థకు చెందిన వ్యక్తి ఆమెను సమీపం లైట్ పే ఎక్కించుకున్నాడు. కొత్తలోద్ద దగ్గర గడ్డ వైపు ఆమెను తీసుకెళ్లి అత్యాచారానికి యత్నించాడు. దీంతో ఆమె తప్పించుకుని లోద్దువైపు పరుగుపెట్టింది. ఆమె శ్రీకాకుళం రూరల్ పోలీసులకు వదలే తీసుకొచ్చింది. అయితే అత్యాచారయాతనానికి పాల్పడిన వ్యక్తి పైనాన్స్ సంస్థకు చెందిన వ్యక్తిగా ఆమె పోలీసులకు సమాచారం అందించింది.

పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. ఆ సమయంలో విద్యాసాగర్ ను చూడగానే ఆమె గుర్తించి పోలీసులకు తెలిపింది. అయితే పోలీసులు ఆ కేసును రాజీయత్నానికి యత్నించడంతో ఆమె ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వర రెడ్డికి ఫిర్యాదు చేసింది. ఎస్పీ ఆదేశాల మేరకు గురువారం రాత్రి రూరల్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు.



పంజాంగి గ్రామానికి చెందిన తాండ్ర విద్యాసాగర్ పేరిట ఆ ఫోన్ నెబరు ఉన్నట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. విద్యాసాగర్ ఇంటికి వెళ్లి ఆరా తీశారు. మంగళవారం గ్రామపెద్దలతో కలిసి విద్యాసాగర్ స్టేషన్ కు వెళ్లగా

పలువురు ఎన్ఎలకు బదిలీ
శ్రీకాకుళం జైం, నవంబర్ 15 (వార్త): జిల్లాలోని ఏడుగురు ఎన్ఎలకు శుక్రవారం బదిలీ అయింది. ఈసారి కూడా పలువురు ఎన్ఎలకు పోలీస్ స్టేషన్లు కాకుండా వీఆర్ కే ఆ శాఖ ఉన్న అధికారులు బదిలీ చేశారు. సోపేట ఎన్ఎ బి. హైమావతిని శ్రీకాకుళం వీఆర్ కే, శ్రీకాకుళం వీఆర్ కే ఉన్న గోదెల వాసుదేవరావును విజయనగరం వీఆర్ కే, కంపిలి ఎన్ఎ బి. రాజేష్ కు శ్రీకాకుళం వీఆర్ కే, బారుప ఎన్ఎ ఎల్. చంద్రశేఖర్ ని విజయనగరం వీఆర్ కే బదిలీ అయింది. కవితీ ఎన్ఎ బి కే.ఎం. ప్రకాశం, శ్రీకాకుళం వీఆర్ కే ఉన్న చామపతుల రామారావును డి.కే.ఎస్ శ్రీకాకుళంకు, డి.కే.ఎస్ కే ఉన్న జి.రాజేష్ కు కాకిబట్ల-1 ఎన్ఎబిగా, విజయనగరం జిల్లా ట్రాఫిక్ ఎన్ఎ బి వాసుదేవర్ లోపరాజును సోపేట, విజయనగరం ఎన్ఎ బి శ్రీరామ్ పారిశుభాని బారుప బదిలీ చేశారు.

ప్రజా ఫిర్యాదులు స్వీకరణకు తొమ్మిది వినతులు
కాకిబట్ల, నవంబర్ 15 (వార్త): ప్రజా ఫిర్యాదుల స్వీకరణ కార్యక్రమంలో పచ్చె ప్రజా ఫిర్యాదులకు మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తూ చట్ట పరిధిలో త్వరితగతిన పరిష్కారం చూపాలని ఎస్పీ కేపీ మహేశ్వర రెడ్డి పోలీసు అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం కాకిబట్ల పోలీస్ స్టేషన్ ఆవరణలో నిర్వహించిన (మీకోసం) ప్రజా ఫిర్యాదుల స్వీకరణ కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి 9 వినతులు స్వీకరించారు. ఆయా ఫిర్యాదులపై చట్ట పరిధిలో విచారణ చేపట్టి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని ఎస్పీ ఆదేశించారు.



జాతీయ కబడ్డీ జట్టుకు లోహాలిబంద విద్యార్థి మను ఎంపిక

మండల, నవంబర్ 15(వార్డు): మండల మండలంలోని ఉద్ధాన ప్రాంతమైన లోహాలిబంద జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి అందాల మను జాతీయ కబడ్డీ జట్టుకు ఎంపికయ్యాడు. లోహాలిబంద పంచాయతీ గొల్లపాలెం గ్రామానికి చెందిన మను ఎంపిక కావడంపై స్నేహితులు అభినందనలు తెలిపారు. జాతీయ కబడ్డీ జట్టుకు ఎంపికైనలోహాలిబంద పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, పంచాయతీ, గొల్లపాలెం ప్రజలు హర్షితకాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇంతటి ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహిస్తున్న విద్యార్థి మను తల్లిదండ్రులు అందాల చంద్రశేఖర్, రజనీకీ డీడీపీ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి దాసరి తాతారావు అభినందనలు తెలియజేశారు.



యువతకు స్ఫూర్తి బిర్లాముండా

జలుమూరు, నవంబర్ 15(వార్డు): ఎన్టీ మాకివలస గ్రామంలో ఆదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో బిర్లా ముండా 150వ జయంతి సందర్భంగా బిర్లాముండా చిత్రపటానికి పూలూ వేసి జలుమూరు తహసీల్దార్ జస్టి రామారావు, వాల యోగి నివాళులిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేటి యువతరానికి, నేటి ఆదివాసీ ఉద్యమానికి స్ఫూర్తి శిఖరం బిర్లా ముండా అన్నారు. బ్రిటీష్ పాలకులు స్థానిక భూస్వాములు గిరిజనులు భూములక్రమింపి అనేక దురాగతాలకు పాల్పడుతున్న లోఆల్లో బిర్లా ముండా నాటి సామ్రాజ్య, ఆర్థిక అన్యాయాన్ని ఎదిరింది. ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాడారన్నారు. ముండా జయంతి వేడుకలు ఇక్కడ జరగడం, ఈ ఉద్యమాన్ని మరింత బలోపేతానికి దోహదపడుతుందన్నారు. ఆయన చిత్రపటం పార్లమెంట్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆయన ఆరుగురు జాడగోనల యువకుల కొరారు. కార్యక్రమంలో పాపారావు, సూరపు నాయుడు, హరీష్, రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మండల: జనజాతీయ గౌరవ దినా కొలో భాగంగా బిర్లాముండా జయంతి మండల మండలంలో గిరిజన ప్రాంతమైన చీపి పంచాయతీ బొంకొర, కిల్లొయి కాలనీలో మండల అధికారులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడీవో సూర్యనారాయణ మాట్లాడుతూ బిర్లాముండా సేవలను వివరించి, కొనియాడారు. ఆదివాసీ వికాస పరిషత్ ఆధ్వర్యమున సవర జగన్ మాట్లాడుతూ గిరిజన చట్టాలు, హక్కులు కాపాడాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీసీ సభ్యులూ సవర కాంచన,

విరంజివి సర్పంచ్, మాజీ ఎంపీపీ నవర కామేశ్వర్ దన్ను, రైతన్న అర్జున, కోదండరావు, సచివాలయం సిబ్బంది, గ్రామ యువత, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

భూ రీ సర్వేలో లోపాలు సరిచేస్తాం



వంగర, నవంబర్ 15(వార్డు): వంగర మండలంలోని దేవకివాడ గ్రామంలో భూ సమస్యలపై రీ సర్వే గ్రామ సభను ఏర్పర్చి డి.డి. రెడ్డి గంగాభద్రాని, సర్వేయర్ నాగేశ్వరరావు నిర్వహించారు. జడ్పీటీసీ సభ్యులారా ప్రతినిధి కరణం సురదర్శన్ రావు సమక్షంలో గ్రామంలోని రైతులు తమ భూములు తప్పావులపై అర్జీలు పెట్టుకున్నారు. వీటిని సరి చేయడానికి ఈ సర్వే నిర్వహిస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.



జలుమూరు: గతంలో నిర్వహించిన సమగ్ర భూసర్వేలో అరిగిన పలు లోపాలను సరిదిద్దేందుకు గ్రామ సభలను తమ అర్జీలను అందజేశారన్నారు.

నిర్వహిస్తున్నామని తహసీల్దార్ జె.రామారావు తెలిపారు. జలుమూరు మండలం ఎన్టీ మాకివలస రెవెన్యూ పంచాయతీలో గ్రామ సభలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత సర్వేలో ఉన్న కొద్దిపాటి లోపాలను సరిదిద్దుతున్నామన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. సంబంధిత అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వరసన్నపేట: గత ప్రభుత్వ హయాంలో మంజూరుచేసిన భూహక్కు పత్రాల సవరణ చేపట్టేందుకు రెవెన్యూ గ్రామ సభలను నిర్వహిస్తున్నామని తహసీల్దార్ డి.సత్యనారాయణ తెలిపారు. సరసన్నపేట మండలం దనుమంతపురంలో శుక్రవారం గ్రామసభను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో 223 మంది రైతులు ఉన్నారని తెలిపారు. 30మంది రైతులు



ఉద్ధాన పంటలపై అసెంబ్లీలో చర్చ హర్షణీయం



మండల, నవంబరు 15(వార్డు): ఉద్ధాన పంటలైన జీడి, మామిడి, కొబ్బరి పంటలపై అసెంబ్లీలో చర్చకు తీసుకురావడం మంచి పరిణామమని చలాస నియోజకవర్గ రైతాంగ సమ స్థల సాధన కమిటీ నాయకులు మామిడి మాధవరావు, బెన్న కామేశ్వర రావు, ముడిమంచి ముకుందరావు, గొర్రె చలపతిరావు, తామడ రత్నోచన, దాసరి శ్రీరాములు, క్రొత్త హేమారావు చౌదరి అన్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. అసెంబ్లీలో రైతుల పక్షాన మాట్లాడిన చలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు

శీరవ, అనుదా లవలస ఎమ్మెల్యే కున రవికుమార్, ఇన్నాపూరు ఎమ్మెల్యే జెందాళం అశోక్ బాబు, మంత్రి కింజంబా అన్నయ్య యుద్ధకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. బడ్జెట్లో పంపణర కాలువ నీరు చలాస ఉద్ధానం మీదుగా ఇన్నాపూరు వరకు వచ్చేలా కృషి చేయాలని కోరారు. తిట్ల తుఫానులో సర్కం కోల్పోయి, ఒక్క పైసా కూడా అందని సమాచారం 7వేల మంది రైతులకు సన్న పరిహారం కూడా త్వరలో అందుకోగల మని ఆశిస్తున్నామన్నారు. రైతుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని వారు కోరారు.

జాతీయ వార్త
తెలుగు దిన పత్రిక
ప్రీకాకుళం



ఆకట్టుకున్న పుస్తక ప్రదర్శన
మండల, నవంబర్ 15(వార్డు): మండలంలోని శాఖా గ్రంథాలయంలో శుక్రవారం అరిగిన పుస్తక ప్రదర్శన ఆకట్టుకుంది. 57వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలలో భాగంగా పుస్తక ప్రదర్శన, చిన్నవారికి నీటి పుస్తకాల బోధన నిర్వహించారు. గ్రంథాలయ అధికారిక జె.విజయలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో సూర్యయ్య స్కూల్ పీఠటి ధర్మారావు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. శాఖా గ్రంథాలయం సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని, వారోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని ఆమె కోరారు.



తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి ల్యాప్ టాప్ వితరణ
సారవకొల, నవంబర్ 15(వార్డు): సారవకొల మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి డి.డి.పీ బీసీ కమిటీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ధర్మారావు తేజకుమార్ ల్యాప్ టాప్ వితరణ అందించారు. ఈ మేరకు ఆయన శుక్రవారం తహసీల్దార్ విజయలక్ష్మికి అందించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీసీ మాజీ సభ్యులు కోన వెంకటేశ్వర్, నక్క గోపి, డి.డి.పీ నాయకులు దువ్వారా జయరాం, రావడ సరేష్, కొర్నా హేమంత్, సూరపు రమేష్, వీఆర్వో బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



గృహ నిర్మాణాలు వేగవంతం చేయండి
నరసన్నపేట, నవంబర్ 15(వార్డు): నిరుపేద లక్షిణులకు గృహాలను మంజూరు చేశామని ఎంపీడీవో బొడ్డేపల్లి మధుసూదనరావు తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన నరసన్నపేట మండలం రావడపేటలోని ఇళ్ల నిర్మాణాలను ఆయన పరిశీలించారు. గతంలో మంజూరుచేసిన గృహ లక్షిణులను ఇంకా నిర్మాణాలు చేపట్టని ఉంది, వాటిని త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఆయన ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం తరఫున సహాయ, సహకారాలు అందిస్తామన్నారు.

యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలి
సారవకొల, నవంబర్ 15(వార్డు): గ్రంథాలయాలను సురక్షిత యువత సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎన్ఐజ జె.అనిలేశకుమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం ఆయన సారవకొలలోని శాఖా గ్రంథాలయంలో నిర్వహించిన పుస్తక ప్రదర్శనను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రంథాలయాలలో పోటీ పరీక్షల పుస్తకాలు అందుబాటులో ఉండడం అనందదాయకమన్నారు. అనంతరం గ్రంథాలయ అధికారిక సాయమ్మ విద్యార్థులకు క్లీక్ పోటీలు నిర్వహించారు.



వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో పుస్తకాల ప్రదర్శన

జలుమూరు, నవంబర్ 15(వార్త): నరసన్నపేటలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో గ్రంథాలయ వాలోక్మాట్లో భాగంగా పుస్తక ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టామని ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ లత తెలిపారు. శుక్రవారం సానిటీ లైటింగ్ వద్ద వివిధ పుస్తకాలు ప్రదర్శనకు ఉంచామన్నారు. విద్యార్థులకు కాంపిటీటివ్ పరీక్షలకు సంబంధించిన పుస్తకాలు ఇక్కడ ఏర్పాటు చేశామని ఆమె స్పష్టం చేశారు. విద్యార్థులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.



సంగాంకు పోటెత్తిన భక్తులు



వంగర, నవంబర్ 15(వార్త): సంగాం శివాలయానికి శుక్రవారం భక్తులు పోటెత్తారు. క్రాంతి పార్టీని సందర్భంగా ఆలయ ప్రాంగణం అంతా భక్తులతో నిండుగా కనిపించింది. భక్తులు తొలుత సువర్ణముఖి, వేగావతి నాగావతి కలిసే శ్రీవేణీ సంగమంలో స్నానపాదాలు చేపట్టారు. ఆలయ అర్చకులు సిద్ధాంతం గణపతి రావు, సిద్ధాంతం శంకరాచార్య తదితరులు సమక్షంలో పూజలు నిర్వహించి ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. ఆలయ ప్రాంగణం అంతా శివ నామస్మరణతో మారుత్రోసింది. విజయనగరం, శ్రీకాకుళం, విశాఖపట్నం జిల్లాలతో పాటు, ఒడిశా ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు వచ్చి పూజలు చేపట్టారు. భక్తులతో పాటు



అయ్యప్ప, శివ స్వాములు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. భక్తులకు చైర్మన్ బోను ఆనందరావు, ఆలయ ఈవో శ్యామలరావు, అర్చకులు అన్ని ఏర్పాట్లు గావించారు. వాసునాయుడు పూజలు రాష్ట్రంలో ప్రసిద్ధి గాంచిన దేవాలయాల్లో ఒక్కటైన పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం సంగాం సంగమేశ్వర స్వామి ఆలయంలో క్రాంతి పార్టీని సందర్భంగా శుక్రవారం తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ లీడర్, మాజీ ఎంపీ, జడ్పీటీసీ మాజీ సభ్యులు బొక్క వాసునాయుడు శిషునికి పూజలు నిర్వహించారు. ముందుగా శ్రీవేణీ సంగమంలో స్నానం చేసి, అనంతరం స్వామి వారిని దర్శించుకు



కళింగ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ దుర్యోధనకు ఘన సన్మానం



మందన, నవంబర్ 15(వార్త): కళింగ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్గా నియమితులైన మందన మండలం బాలింగా గ్రామానికి చెందిన భావన దుర్యోధనను ఆ గ్రామస్థులందరూ శుక్రవారం పౌర సన్మానం చేశారు.

ఈసందర్భంగా దుర్యోధన మాట్లాడుతూ గ్రామస్థాయి నుంచి అంచలంచెలా ఎదుగుతూ ఈ స్థాయికి చేరుకున్నాను. దీనికి సహకారించిన పలకాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శిరీష మాజీ మంత్రి శివాజీ, రాష్ట్ర మంత్రి

కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు, కేంద్ర మంత్రి కింజరాపు రామోహన్ నాయుడుకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ తలగాన చంద్రశేఖర్, వార్డు వెంబట్ల, గ్రామస్థులు బొంగి వెంకయ్య, వల్లభ చారి

కృష్ణ, గున్న నారాయణ, భావన సాంబమూర్తి, మార్పు లోకనాథం, రఘువతి, జోగారావు, గ్రామంలోని ఉపాధ్యాయులు, నవీనలయ సిబ్బంది, సామైటీ కార్యాలయ సిబ్బంది, మహిళలు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

ఆధార్ కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన ఎంకావో

జలుమూరు, నవంబర్ 15(వార్త): నరసన్నపేట పరిధిలోని నారాయణ ప్రైవేట్ స్కూల్లో ఏర్పాటు చేసిన ఆధార్ కేంద్రాన్ని ఎంకావో పి.దానినాయుడు పరిశీలించారు. ఈసందర్భంగా ఆయన పలు జూనియర్ కళాశాలల విద్యార్థుల ఆధార్ సవరణలు, అపార్ట్ పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో నవీనలయ డిజిటల్ అసిస్టెంట్ సురేష్, సీఆర్ఎంసీ గిరిధర్, కళాశాల సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రమాదవశాత్తూ.. బావిలో పడి వ్యక్తి మృతి

కాశీబుగ్గ, నవంబర్ 15 (వార్త): పలాస-కాశీబుగ్గ మున్సిపాలిటీలో పరిధిలో నిరుపయోగంగా ఉన్న బావిలో ప్రమాదవశాత్తూ, కాలు జారిపడి ఓ వ్యక్తి మృతి చెందిన ఘటన శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. ఇచ్చాపురం పట్టణం సీలకంపేటలోని స్వామి విధికి చెందిన దున్ను వీరాస్వామి కాశీబుగ్గలోని బేకరీలో పనిచేస్తున్నారు. ఈయన బావిలో ప్రమాదవశాత్తూ, కాలు జారిపడి మృతిచెందాడు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటన స్థలానికి చేరుకొని మృతదేహాన్ని బయటకు తీసివేయకు ప్రయత్నిస్తున్నారు. కాశీబుగ్గ పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మద్యం బాటిళ్ళు తరలిస్తున్న ఒకరి అరెస్టు

ఇచ్చాపురం, నవంబర్ 15(వార్త): ఇచ్చాపురం ప్రాంతానికి అండ్రివైజ్లో స్టేషన్ పరిధిలో 14 మద్యం బాటిళ్ళు తరలిస్తున్న శివగిరి మాధవరావును అరెస్టు చేసి నల్లమి నీల వి.దుర్గాప్రసాద్ తెలిపారు. ఆయనపై పాత కేసులు ఉండడంతో కవితీ తహసీల్దార్ ఎదుట హాజరు వదిలి జైంట్ పం నమోదు చేశామన్నారు.

17న శ్రీముఖలింగంలో బాలియాత్ర దీపావళిపం



జలుమూరు, నవంబర్ 15(వార్త): శ్రీముఖలింగంలో ఈనెల 17న బాలియాత్ర దీపావళిపం నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లాకార్య కళింగం సామాజిక వేదిక గౌరవ అధ్యక్షుడు పేదూరు జనార్దనరావు తెలిపారు. జలుమూరు మండలం శ్రీముఖలింగంలో గురువారం రాత్రి ఆయన తపస్యలు చేశారు. ప్రాచీన కళింగం సీమ సుందరయ్యల బాలియాత్రను క్రాంతి పార్టీ తరఫున ఆదివారం నిర్వహిస్తామన్నారు. శ్రీముఖలింగం వద్దను అనంతరం వంశధార నడి తీరాన ఈ దీపావళిపం ఏర్పాటు చేశామన్నారు.

సర్కారు సుందరంగా పలాస-కాశీబుగ్గ

కాశీబుగ్గ, నవంబర్ 15 (వార్త): పలాస-కాశీబుగ్గ పట్టణాన్ని రహదారులు, మోటోల్ వసతులు, విద్యుత్ అలంకరణతో సర్కారు సుందరంగా తీర్చిదిద్దామని మున్సిపల్ కౌన్సిల్ ఇల్ల గిరి భావిస్తాడు. 15వ ఆర్థిక సంఘం నిధులతో అదీని సమీపంలో రహదారి నిర్మాణానికి శుక్రవారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పలాస-కాశీబుగ్గ పట్టణాన్ని ప్రగతి పథంలో నడిపించేందుకు పాలకులు, అధికారులు భాగస్వామ్యులు కావాలని విజ్ఞప్తినిచ్చారు. మున్సిపాలిటీలో అన్ని వార్డులకు అభివృద్ధిలో తగిన ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో ఏపీటీసీ బి.చైర్మన్ వజ్ర బాబూరావు, బడ్జెట్ నాగరాజు, కోవ్వూరు సురేష్, వల్లభ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బెల్లువడలో టీడీపీ సభ్యత్వాల నమోదు

ఇప్పావరం, నవంబర్ 15(వార్త): ఇప్పావరం మున్సిపాలిటీ పంపి బెల్లువడలో తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వాలను చేపట్టినట్లు రాష్ట్ర టీడీపీ రెడ్డిక సాధికారి కమిటీ చైర్మన్ కొండ శంకర్ రెడ్డి తెలిపారు. 12వ వార్డు పరిధిలో సభ్యత్వాల నమోదుకు స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వచ్చినవారిని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కొండ సూర్య నారాయణరెడ్డి, లోపిండి తారకేష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సువర్ణాపురంలో ఎలుగుబంట్లు హాల్ చల్

మందన, నవంబర్ 15(వార్త): ఉద్ధా నంలో ఎలుగుబంట్లు హాల్ చల్ చేశాయి. ఎలుగుబంట్ల సంవారంతో ఉద్ధాన ప్రజలు హడలెత్తుతున్నారు. గతంలో ప్రాణాపాయపరిస్థితులు కూడా ఏర్పడ్డాయి. ఈ తరుణంలో సువర్ణాపురంలో ఒకేసారి మూడు ఎలుగుబంట్ల ప్రజలను భయాందోళనకు గురి చేశాయి. వీధుల్లో ఎలుగులు తిరగడంతో ప్రజలు తలుపులు వేసుకుని, ఇంటిలోనే ఉండి పోయారు. కొంతమంది తలుపు నందు లో నుంచి ఎలుగులను సెల్ ఫోన్లతో చిత్రీకరించారు. కాగా, కొందరు వైద్యం చేసి, కర్రలతో తరవడంతో మెల్ల మెల్లగా గ్రామం నుంచి వెళ్లిపోయారు. ఎటువంటి ప్రమాదం జరగకపోవడంతో స్థానికులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు.



భక్తి..శ్రద్ధలతో కేదారేశ్వరుని పూజలు



మందన, నవంబర్ 15(వార్త): కార్తీక మాసంలో భక్తులు పూజలు కొనసాగుతున్నాయి. పౌర్ణమి సందర్భంగా కేదారేశ్వరుని ప్రత్యేక పూజలు భక్తి శ్రద్ధలతో ఆచరించారు.

సంప్రదాయం గా వస్తున్న కార్తీక ప్రత్యామ్న ధర్మాలను ఉప వాసంతో జరుపుకొన్నారు. ఆసవామి తీగా గ్రామాల్లో బూరెల ప్రసాదాన్ని ఇతరులకు పంచిపెట్టారు.

పూజలు అనంతరం శివాలయాలకు వెళ్లి, ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. చిన్నబరంపురం గ్రామంలో భక్తులు భజన బృందంగా ఏర్పడి, ఆలయాలకు వెళ్లి, ఆకర్షణ ప్రాప్త నలు జరిపారు.

మేళ,తాళాలతో ఆయా ఆలయాల్లో హారే రామ..హారే కృష్ణలతో సంతోషాలను ఆలపించారు. కార్తీక పౌర్ణమి సందర్భంగా గ్రామాల్లో ఆధ్యాత్మికత వెల్లడి విరిసింది.

శ్రీముఖలింగేశ్వరుని ఆలయ శిఖరంపై జ్వాలా తోరణం



జలమూరు, నవంబర్ 15(వార్త): జలమూరు మండలం శ్రీముఖలింగం కోలువైన శ్రీముఖలింగేశ్వరు స్వామి ఆలయ శిఖరంపై జ్వాలా తోరణం వెలిగించారు. కార్తీక పౌర్ణమి కావడంతో శుక్రవారం ఆలయ ఆధ్యక్షులు కమిటీ సభ్యుల సహకారంతో ఆలయ శిఖరంపై జ్యోతిని వెలిగించి పూజలు నిర్వహించారు. ప్రతి ఏడాది కార్తీక పౌర్ణమి రోజున ఆలయ శిఖరం పై చిట్టను తొలగించే జ్యోతిని వెలిగించడం జరుగుతుందన్నారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జ్వాలా దీపానికి పూజలు నిర్వహించారు.



జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



జాతీయ రహదారిపై వ్యాన్ బోల్తా

మందన, నవంబర్ 15(వార్త): మందన మండలంలోని చిన్నకమరవూరు గ్రామం సమీపంలో ఓ వ్యాన్ బోల్తా పడింది. సోంపేట నుంచి వలస వైపు వెళ్తున్న ఐవర్ వ్యాన్ రహదారికి అడ్డంగా పడింది. వాహనం నడుపుతున్న డ్రైవర్ కు గాయాలు కావడంతో అనుపత్రిక తరలించారు. రోడ్డుకు అడ్డంగా పడిన వ్యాన్ను క్రేన్ సహాయంతో పక్కకు తొలగించడంతో..త్రాఫిక్ జాం సమస్య తొలగింది. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

నిరక్షరాస్యులను అక్షరాస్యులుగా తీర్చిదిద్దాలి

పంగ, నవంబర్ 15(వార్త): మందలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో నిరక్షరాస్యులను గుర్తించి అక్షరాస్యులుగా తీర్చిదిద్దాలని ఎంకజ్ వైద్యారావు కోరారు. పంగ రలోని కార్యాలయంలో ఉద్ఘాటన జరిగిన శిక్షణ కార్యక్రమంలో శుక్రవారం ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. మందలంలోని మండల మహిళా స్వయం శక్తి సంఘాలు వీవీఏలు, సంఘాల్లో ఎంపిక కాబడిన అభ్యసన వలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

నిఘా నీడలో వనవిష్ణుపురం



పోలాకి, నవంబర్ 15(వార్త): అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా నిఘా నీడలో వనవిష్ణుపురం ఉంది. ఈ గ్రామంలో కాఠి భద్రతలు మెరుగుపరిచేందుకు పోలీసులు కృషి చేస్తున్నారు. గతంలో ఇదే గ్రామంలో రాజకీయ కక్షలు కారణంగా వివాదాలు చెలరేగాయి. దీంతో ప్రజల కదలికలపై గ్రామంలో 8 సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖ వారి సహకారంతో ఏర్పాటు చేసిన సీసీ కెమెరాలను శుక్రవారం నడవన్నపేట సీఐ జె.శ్రీనివాస్ ప్రారంభించారు. ఈ నిఘా కెమెరాలను విస్తరించేందుకు పోలాకి ఎస్ఐ, జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయం పధ్యక్షేతించనున్నారు.

ప్రజా చైతన్యం కోసమే సంకల్పం

పోలాకి, నవంబర్ 15(వార్త): మారుతున్న పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ప్రజా చైతన్యం కోసమే సంకల్పం కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేసినట్లు నరసన్నపేట సర్పిల్ ఐన్ స్పెక్టర్ జె.శ్రీనివాస్ అన్నారు. శుక్రవారం గుల్లవారిపేట గ్రామంలో సంకల్పం పేరిట అవగాహన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత రోజుల్లో యువతరం క్రమశిక్షణగా మెలగాలని చెప్పారు. గాడి తప్పకుండా యువతరం భవిష్యత్ గురించి మాట్లాడారు. ద్రగ్గు వినియోగంతో కలిగే సమస్యలు వివరించారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణపై అవగాహన కల్పించారు. పోలాకి స్టేషన్ అధికారి రంజిత కుమార్ సైబల్ నేరాల జరిగే విధానం ప్రజలకు తెలిపి, ఎలా తప్పించుకోవాలో వివరించారు.



